

# В ГОСТИ К ЮБИЛЯРАМ

Советскому театру для детей исполнилось 50 лет. 24 декабря по этому поводу в Братском театре кукол состоялся торжественный вечер. Приветствовать юбиляров пришли представители партийных, советских и общественных организаций нашего города, пионеры и школьники.

С докладом о пятидесятилетнем пути развития советского театрального искусства для самых маленьких выступил главный режиссер Братского театра кукол В. С. Золотарев. Он отметил, что, несмотря на свою молодость, Братский театр кукол уже внес свою лепту в общую копилку детских театров. За 13 месяцев своего существования он более четырехсот раз выходил на сцену. Его посетило более 100 тысяч юных зрителей. Репертуар театра широк и разнообразен. Многие теат-

рализованные представления горячо полюбились детям, приняты ими с большим восторгом и не сходят со сцены.

Вырос и укрепился творческий коллектив театра. Наряду с опытными актерами на сцене с успехом выступает молодежь, пришедшая в театр недавно, но уже хорошо зарекомендовавшая себя.

С приветственным словом к работникам театра обратилась секретарь горкома партии И. Ф. Сгибнева. Она зачитала и вручила театру приветственный адрес, а также почетные грамоты ГК КПСС и горисполкома ведущим актерам театра.

От имени художественного совета города работников театра приветствовал заведующий отделом культуры горисполкома К. И. Обжиров. Он также вручил почетные грамоты. Среди награжденных артисты Н. В. Гай-

дар, Л. П. Золотарева, Валерий Рясных, главный режиссер театра В. С. Золотарев, художник Г. И. Макаров и другие.

В заключение вечера зрителям была показана пьеса В. Сударушвиля «Нван — крестьянский сын», в которой были заняты ведущие артисты Братского театра кукол.

**Н. БЕРДНИКОВ.**

КРАСНОЕ ЗНАМЯ  
г. БРАТСК

130 ЛЕК 1959